

继李文星、张超之后，警方确认了第三起大学生误入传销后死亡案件。14日，湖北省钟祥市公安局官方微博“平安钟祥”发布消息，死者是20岁的林华蓉，湖南邵阳人，系湖南长沙南方职业学院大二女生。

# 传销又添血债

## 湖南女大学生误入传销组织后溺亡



湖南女大学生林华蓉误入传销后溺亡。

### 死前误入传销组织 曾被非法拘禁

警方消息称，林华蓉经校友卿某某（已退学）介绍，于今年7月12日到湖北钟祥，被纠缠劝说参与传销活动。8月4日上午9时许，许某某、郭某某和谢某某与林华蓉行至郢中镇孔庙村直河岸边，继续劝说林华蓉参与传销，林华蓉情绪激动跳入河中溺亡。

林华蓉的父亲林孝俊称，女儿今年20岁，系长沙南方职业学院大二学生。今年暑假后，女儿曾回到老家湖南邵阳，后接到学长卿某某邀请，“到湖北钟祥市去打暑假工，到奶茶店上班。”8月5日，林孝俊接到钟祥市警方通知，称女儿在该市一小河内溺亡。林孝俊到达钟祥市后，警方介绍，林华蓉生前身陷传销组织，曾被非法拘禁。8月4日中午，传销组织见林华蓉情绪低落，几名传销人员陪林华蓉到外面散心。走到一个小河边时，林华蓉提出需要手机与家里联系遭拒，林华蓉转身跳向河里。遗体在皇庄水陆派出所所辖一条小河内被发现，目前警方正进行尸检。

林孝俊称，警方介绍，林华蓉到达钟祥市后被传销组织非法拘禁，手机被扣留。从7月12日到8月4日上午，林华蓉被传销组织强迫每天上课，并要求交纳2800元费用，但林华蓉一直拒交。

### 暑期打工 为帮家里减轻负担

钟祥市公安局的消息称，8月4日12时许接到群众报警称有人落水。接警后，皇庄水陆派出所民警组织开展搜救，并将与林华蓉同行的三人带回派出所讯问。经审查，许某某等三人对限制林华蓉人身自由的犯罪事实供认不讳，被钟祥警方刑事拘留。经进一步侦查，查明该传销组织者余某某等人已潜逃至湖南湘潭县。民警赶往湖南湘潭县端掉一个传销窝点，将余某某、卿某某抓获并予以刑事拘留，破获了这起组织领导传销活动案。

“从7月12日开始，女儿的通讯就开始受阻，可能已经失去了自由。”林孝俊

后悔自己没有提前警觉。

林孝俊说，或因被控制，女儿在断断续续的微信交谈中，只字未提被控制、落入传销的消息，只是一直安慰父母别担心。当谈及在钟祥“学到什么没有”，林华蓉答“人情世故”。

林华蓉生前使用过的一个U盘，里面存放着她的毕业设计和一些旅游照片。林父称，女儿是一个对生活充满自信和憧憬的人，喜欢旅游，孝敬父母，对自己的未来有着清晰的规划。

林孝俊说，懂事的女儿大学期间一直省吃俭用，积极向上。这次暑假后，她一直嚷着要出去打工，父亲劝说，暑假不多了，好好在家里休息。女儿解释，家里条件差，弟弟以后还要上大学，自己利用暑假期间，出去挣几百也能帮家里减轻负担。

### 三名大学生 都因找工作丧命

林华蓉陷入传销组织死亡，已经被家属和警方证实，这是继李文星、张超之后，警方确认的第三起大学生误入传销后死亡案件。

大学生误入传销死亡事件近期引发舆论强烈关注。7月14日，天津静海发现了2016年毕业的大学生李文星、张超的尸体。后警方证实，他们都是为求职而误入传销组织“蝶蓓蕾”后身亡。其中，山东德州青年李文星系溺亡，尸检初步推断死亡时间为7月11日前后。山东菏泽青年张超系“中暑”病亡，他于7月13日深夜被抛弃于距离天津南站两公里的路边，7月14日清晨被环卫工人发现时，已确认死亡。8月14日上午，张超父亲被通知前往天津查看尸检报告，据亲属转述，尸检报告对死因的判断仍为中暑。“我们不接受，这孩子死得太不明不白了，就算是中暑，到底怎么中暑的？也应该有个前因后果。”张超父亲并未在尸检报告上签字。

李文星、张超、林华蓉均是通过网络招聘平台或熟人等看似“正规”途径找工作，从而陷入传销组织。值得注意的是，不少传销人员本身即拥有高学历，在发展新成员时假装招聘，破绽难寻。

据人民日报、财新网

# 坚决铲除，四部门联合发声严打传销

## 严肃处理传播涉传销信息网站，加强出租房管理

**本报讯** 教育部、公安部等四部门近日印发通知，要求严厉打击、依法取缔传销组织。通知强调，对打着“创业、就业”的幌子，以“招聘”“介绍工作”为名，诱骗求职人员参加的各类传销组织，坚决铲除。

工商总局、教育部、公安部、人力资源和社会保障部四部门印发的《关于开展以“招聘、介绍工作”为名从事传销活动专项整治工作的通知》指出，近期，传销组织活动猖獗，利用各种渠道和手段

利诱欺骗有关群众误入传销骗局的情况时有发生，严重损害人民群众生命财产安全。四部门决定开展为期三个月（8月15日-11月15日）的传销活动专项整治行动。

通知要求，严厉打击、依法取缔传销组织。同时，加强对重点招聘平台的排查，压实平台企业的责任。严肃处理传播涉传信息的企业、组织和个人。加强对人民群众的宣传教育。重点做好大学生和求职人群的教育引导工作，提升对传销活动的防范意识。

针对专项行动的时间安排，通知进一步明确，第一阶段（8月15日-8月31日），各相关部门要根据职责对招聘过程中的涉嫌传销活动进行摸排，督导企业自查自纠。

第二阶段（9月1日-10月31日），开展集中整治活动。要全面分析研判外地人员在本辖区聚集传销活动的形势，严厉打击打着“创业、就业”的幌子，以“招聘”“介绍工作”为名欺骗在校学生参与传销、限制学生人身自由的传销组织；

集中力量查处诱骗学生参与传销的大案、要案，严惩组织者和骨干分子，摧毁传销网络；依法查处直销企业违规招募在校学生的行为；严格规范线上线下发布就业信息的经营行为，严肃处理传播涉传信息的网站，严厉查处虚假违法广告；加强出租房屋管理。

第三阶段（11月1日-11月15日），及时对开展传销活动专项整治工作进行总结，并建立健全长效机制。

据中新网

威海银座商城

整体招租 共创辉煌

黄金地段 稀缺资源

项目位置：威海市环翠区世昌大道1号  
项目名称：威海银座商城  
占地面积：17780平方米  
总建筑面积：68140平方米  
楼层数：地下2层/地上5层

楼层简介：  
地下2层建筑面积 13543平方米  
地下1层建筑面积 13601平方米  
1层建筑面积 7960平方米  
2层建筑面积 7970平方米  
3层建筑面积 8246平方米  
4层建筑面积 8410平方米  
5层建筑面积 8410平方米

联系人：陈放  
联系方式：18668956568